

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Право»
Київського національного університету технологій та дизайну
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»

Метою реформ в Україні є створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для життя людини. Однією з умов досягнення визначеної мети – підготовка професіональних юристів, в тому числі і докторів філософії зі спеціальності «Право». Адже вплив правничої діяльності на розвиток суспільства і життя громадян в Україні суттєво зростає. У зв'язку з цим існує необхідність у залученні висококваліфікованих кадрів до всіх гілок влади. Від якості виконання певної роботи у правовій сфері безпосередньо залежить успішність діяльності підприємств, установ, організацій, а отже і добробут населення країни. Реалізувати це може робота щодо вдосконалення концептуальних підходів до професійного навчання, формування належного кадрового потенціалу, що стане основою впровадження дієвих реформ.

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», що подана на рецензування, складена з урахуванням вимог ринку праці, сучасних тенденцій розвитку юридичної діяльності. Вона спрямована на формування у здобувачів комплексних теоретичних знань і практичних компетенцій у сфері права.

Структура та змістовне наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів, які є обов'язковими складовими такого роду освітньо-наукових програм, а тому дає можливість оволодіти відповідними знаннями і вміннями у галузі права. У рецензованій освітньо-науковій програмі робиться акцент на здобуття теоретичних знань, формуванні та розвитку вмінь, навичок та інших компетентностей, достатніх

для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі права, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності.

Враховуючи викладене рецензовану освітньо-наукову програму Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». Вона має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до аспірантів зі спеціальності 081 «Право» та може бути рекомендована до практичного використання.

доктор юридичних наук, доцент,
професор кафедри цивільного та
господарського права
Національного університету біоресурсів
і природокористування України

О.П. Світличний

Директор факультету
зосвідчений